

సామాన్యుడి ఆయుధం

తెలంగాణ ప్రజా

గురువారం, ఆగస్టు 29, 2024 డిజిటల్

WANTED

సమాజంపై అవగాహన, బాధ్యత కలిగి నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయగలిగి, మంచికోసం పని చేయ గలననే నమ్మకం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరి పోర్ట్రెట్ కి

'తెలంగాణ ప్రజా డిజిటల్ పత్రిక' ఆవస్థనం పలుకుతుంది. అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యం. కొత్త వారికి అవకాశం కల్పిస్తున్నది.

అసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించండి
సెల్: 99854 44342



కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రజా క్షేత్రంలో పోరాటం చేస్తా: కవిత
 హైదరాబాద్ చేరుకున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తల్లికి పాదాభివందనం.. అన్నకు రాఖీ కట్టి భావోద్వేగం నేడు ఎర్రవెల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కేసీఆర్ ను కలవనున్న కవిత

నిజం నిలకడపై తెలుగునుండి

మాజీ నక్సలైట్ల పేరుతో బెదిరింపులు

- గొట్టే పద్మ, మనోహర్ అరెస్ట్, రిమాండ్ కి తరలింపు
- వారిపై రాజన్న సిరిసిల్ల, కామారెడ్డి, జగిత్యాల, నిజామాబాద్, జిలాలో పలు కేసులు
- మహిళ కిడ్నాప్ కేసులో వీరితో పాటుగా మరో ఆరుగురుపై కేసు నమోదు
- రిమాండ్ తరలింపు, పరారీలో ఇద్దరు
- వివరాలు వెల్లడించిన జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్





యువకుడికి ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : కోటగిరి లైన్స్ క్లబ్ డ్రైమండ్ ఆధ్వర్యంలో పేద యువకునికి ఉచితంగా మోతిబిందు కంటి ఆపరేషన్ చేయించారు. పోతంగల్ మండలం జలాపల్లి పాఠశాలకి చెందిన డి. రామ్ చందర్ అనే యువకునికి ఒకే కన్ను పనిచేస్తుంది చిన్ననాటి నుంచి ఒకే కన్నుపై కంటి చూపు ఆధారపడి ఉంది మరో కన్ను పూర్తిగా పనిచేయని పరిస్థితి ఏర్పడింది ఉన్న ఒకే ఒక్క కన్ను కు మోతిబిందు కంటి ఆపరేషన్ తప్పనిసరి అయింది తండ్రి చనిపోవడంతో తల్లి పైనే కుటుంబ భారము ఉండడంతో ఒకే ఒక కన్నుతో పనిచేయని పరిస్థితి ఏర్పడడంతో రామచందర్ కు కంటి ఆపరేషన్ తప్పనిసరి అయింది ఉన్న ఒక్క కన్నును కాపాడుకునేందుకు మోతిబిందు కంటి ఆపరేషన్ కోసం లైన్స్ కంటి ఆసుపత్రిని సంప్రదించి పరీక్షలు చేయించుకున్నాడు కోటగిరిలోని లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ డ్రైమండ్ ను ఆశ్రయించాడు గ్రామానికి చెందిన దస్తగిరి సహకారంతో కంటి ఆపరేషన్ కు లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ డ్రైమండ్ ముందుకు వచ్చింది యువకుని దీన పరిస్థితిని తెలుసుకొని ఆయన కంటి ఆపరేషన్ నిమిత్తం లైన్స్ తప్పనిసరి కావడంతో 25 వేల రూపాయల లైన్స్ ను వేయించేందుకు లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ డ్రైమండ్ సభ్యులు ముందుకు వచ్చారు . బుధవారం శస్త్ర చికిత్సలు చేయించి 25 వేల రూపాయల విలువ చేసే లైన్స్ ను వేయించడం జరిగింది. ఇందుకు సహకరించిన లైన్స్ కంటి ఆసుపత్రి ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు బసవేశ్వరరావును లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ డ్రైమండ్ సభ్యులు అభినందించారు. కాంట్రాక్ట్ కంటి శస్త్ర చికిత్సకు అవసరమైన డబ్బులు లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ డ్రైమండ్ సభ్యులు సహకార్యారు . ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ డ్రైమండ్ అధ్యక్షులు లయన్ తెల్ల రవికుమార్ ప్రధాన కార్యదర్శి లయన్ హనుమంతరావు పబ్లిక్ కోశాధికారి లయన్ కప్పు సంతోష్ సభ్యులు పప్పుల యోగేష్ పెద్ద కాపు శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజం నిలకడపై తెలుస్తుంది

- కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రజా క్షేత్రంలో పోరాటం చేస్తా: కవిత
- హైదరాబాద్ చేరుకున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే
- తల్లికి పాదాభివందనం.. అన్నకు రాఫీ కట్టి భావోద్వేగం
- నేడు ఎర్రవెల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కేసీఆర్ ను కలవనున్న కవిత



తెలంగాణ ప్రభ, (హైదరాబాద్) : నిజం నిలకడ మీద తెలుస్తుంది.. ఎప్పటికైనా న్యాయం, ధర్మం గెలుస్తాయని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అన్నారు. దిల్లీ మధ్యం కేసులో సుప్రీంకోర్టు బెయిలు మంజూరు చేయడంతో తిహాద్ జైలు నుంచి విడుదలైన ఆమె.. బుధవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో బంజారా హిల్స్ లోని తన నివాసానికి సోదరుడు, భారాస కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే పాడికొశిరెడ్డి, ఇతర భారాస నేతలతో కలిసి చేరుకున్నారు. అక్కడ మీడియాతో మాట్లాడారు. 'దిల్లీ మధ్యం కేసులో నాపై వచ్చిన అపవాదుల నుంచి నిరపరాధిగా, కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తాను. ఎలాంటి తప్పు చేయలేదు. న్యాయబద్ధమైన పోరాటం ఎప్పటికైనా విజయం సాధిస్తుంది. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రజా క్షేత్రంలో ఇంకా బలంగా పనిచేస్తాను. నిజం కోసం పోరాటం చేస్తానే ఉంటా' అని కవిత అన్నారు. కవిత నివాసం వద్ద ఆమెకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భాణసంచా కాల్చి.. బంజారా నృత్యాలు, పూల వర్షంతో ఘనస్వాగతం పలికాయి. భారాస ఎమ్మెల్యేలు, కార్యకర్తలు, పెద్దసంఖ్యలో మహిళా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ

సందర్భంగా నివాసం వద్ద భారీగా ఫైర్ క్రీలు ఏర్పాటు చేశారు. జై కేసీఆర్, జై కేటీఆర్, జై కవిత అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కవిత పిడికిలి బిగించి శ్రేణులకు అభివాదం చేశారు.

కుటుంబ సభ్యులను చూసి భావోద్వేగం

ఇంటికి రాగానే కుటుంబ సభ్యులను చూసి కవిత భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. తల్లి శోభ కాళ్లకు మొక్కి ఆశీర్వాదం తీసుకొని, ఆలింగనం చేసుకున్నారు. కేటీఆర్ కు రాఫీ కట్టారు. ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసేందుకు ఆమె నివాసానికి ఎమ్మెల్యేలు పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి, మాగంటి గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఎర్రవెల్లి దయాకర్ రావు, పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి, మహమూద్ అలీ, భారాస నేతలు దాసోజు శ్రావణ్, మన్నె గోపర్దస్ రెడ్డి, పల్లె రవికుమార్, కార్పొరేటర్లు మన్నె కవితారెడ్డి, రోజా, హేమ తదితరులు చేరుకున్నారు. కాగా, తన తండ్రి కేసీఆర్ ను కలిసేందుకు కవిత గురువారం ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రానికి వెళ్లనున్నారు. బంజారాహిల్స్ లోని తన ఇంటి వద్ద మీడియాతో మాట్లాడుతున్న కవిత. చిత్తంలో పల్లె రవి

కుమార్, భర్త అనిల్, ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర, దేవి ప్రసాద్ తదితరులు

విమానాశ్రయంలో ఘనస్వాగతం

అంతకుముందు దిల్లీ నుంచి బుధవారం సాయంత్రం 5.23 గంటలకు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, కుటుంబ సభ్యులు, భారాస నాయకులతో కలిసి హైదరాబాద్ చేరుకున్న కవితకు శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఘనస్వాగతం లభించింది. భారాస శ్రేణులు విమానాశ్రయానికి భారీగా తరలివచ్చాయి. 'కవితక్క నాయకత్వం పరిలాలి, సీఎం.. సీఎం.. న్యాయం గెలిచింది.. ధర్మమే నిలిచింది' అంటూ ప్రకారులను పట్టుకుని నినాదాలు చేశారు. విమానాశ్రయం నుంచి బయటకు రాగానే నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు జై తెలంగాణ అంటూ పెద్దపెట్టున నినాదాలు చేశారు. పూల వర్షం కురిపించారు. భారీ ఊరేగింపుతో బంజారాహిల్స్ లోని నివాసానికి బయలుదేరారు. శంషాబాద్ లో తెలంగాణ జాగృతి ఆధ్వర్యంలో భారీ గజమాలతో కవితను సత్కరించారు. మాజీ మంత్రులు మహమూద్ అలీ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు మాగంటి గోపీనాథ్, కొశిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, రజనీ, దాసోజు శ్రవణ్ పాల్గొన్నారు. 'ఎట్టకేలకు సుదీర్ఘ నిరీక్షణకు తెరపడి న్యాయం గెలిచింది. ఇంటికి తిరిగి వచ్చినందుకు మేము అపారమైన ఉపశమనం, ఆనందంతో పొంగిపోయాం. ఈ కష్ట సమయాల్లో మీ బలం మా అందరికీ ఆశాదీపంగా నిల్చింది. ఈ క్షణం నుంచి ఆనందంతో నిండిన కొత్త అధ్యాయానికి నాంది పలుకుతాం. ఇంటికి స్వాగతం' అని మాజీ ఎంపీ జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ ఎక్స్ ప్రెస్ వ్యాఖ్యానించారు.

వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తా అంటూ శపథం

నేను మొండిదాన్ని, మంచిదాన్ని నన్ను జగమొండి దాన్ని చేశారు. ఇప్పటి నుంచి ఇంకా బలంగా ప్రజాక్షేత్రంలో పని చేస్తామని కవిత పేర్కొన్నారు. కష్ట సమయంలో నాకు , మా కుటుంబానికి తోడుగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు కవిత కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం కవిత హైదరాబాద్ కు పయనం అయ్యారు. రేపు మధ్యాహ్నం ఆమె హైదరాబాద్ లో తన నివాసానికి చేరుకుంటారు. కవితకు బెయిల్ లభించడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు.



శ్రీశైలంలో ముమ్మరంగా విద్యుత్ ఉత్పత్తి 6 గేట్లు ఎత్తి నీటి విడుదల

తెలంగాణ ప్రభ (శ్రీశైలం) : శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో ముమ్మరంగా విద్యుత్ ఉత్పాదన జరుగుతోంది. శ్రీశైలం జలాశయం వద్ద 6 గేట్లు ఎత్తి నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. స్పిల్ వే ద్వారా 1.68 లక్షల క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. కాగా, శ్రీశైలం డ్యామ్ కు ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి 3.11 లక్షల క్యూసెక్కుల

నీరు వస్తోంది. డ్యామ్ లో జలకళ ఉట్టిపడుతుండగా... కుడి, ఎడమ గట్టు కేంద్రాల్లో విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఊపందు కుంది. విద్యుత్ ఉత్పత్తి అనంతరం 68,807 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, కృష్ణా నదిపై దిగువన ఉన్న నాగార్జునసాగర్ జలాశయానికి ప్రవాహం కొనసాగుతోంది. సాగర్ వద్ద 18 క్రస్ట్ గేట్లను ఎత్తి అధికారులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. నాగార్జునసాగర్ ఇన్ ఫ్లో, అవుట్ ఫ్లో 1,94,758 క్యూసెక్కులుగా ఉంది.





మాజీ నక్సలైట్ల పేరుతో బెబబిలంపులు

- గొట్టే పద్మ, మనోహర్ అరెస్ట్, రిమాండ్ తరలింపు
- వారిపై రాజన్న సిరిసిల్ల, కామారెడ్డి, జగిత్యాల, నిజామాబాద్, జిల్లాలో పలు కేసులు
- మహిళ కిడ్నాప్ కేసులో వీరితో పాటుగా మరో ఆరుగురుపై కేసు నమోదు రిమాండ్ తరలింపు,
- పరారీలో ఇద్దరు
- వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

తెలంగాణ ప్రభ, (సిరిసిల్ల) : రుద్రంగి మండలం మానాల గ్రామానికి చెందిన జక్కూ ధరణి, బోయినపల్లి మండలం బూరుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కమటం కృష్ణవంశీ ప్రేమించుకొని 2022 సంవత్సరంలో పెళ్లి చేసుకున్నారు. ఈ పెళ్లి ధరణి వల్ల కుటుంబ సభ్యులకు ఇష్టం లేనందున ఎలాగైనా తమ కూతురి మనసు మార్చి మరో పెళ్లి చేయాలని అనుకున్నారు. కొనరావు పేట్ ప్రస్తుతం కామారెడ్డి జిల్లాకి చెందిన గొట్టే పద్మ, గొట్టే మనోహర్ (మాజీ నక్సలైట్లు) ను ధరణి అమ్మ



లక్ష్మీ, అన్న రాజశేఖర్ కలిసి సమస్యను వివరించారు. కాగా, వారు బాధితులను రూ.5,00,000 ఇస్తే తాము సమస్య పరిష్కరిస్తాం అని ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ధరణిని కిడ్నాప్ చేయడానికి ఒక సంవత్సరం నుండి ప్రణాళిక వేసుకొని ధరణి అమ్మ, అన్న, మరిగడ్డ గ్రామానికి చెందిన కత్తి రాము, వేములవాడ గ్రామానికి చెందిన ఎక్కలదేవి బాలకిషన్, టిల్లు జగదీష్ సహాయంతో ఒక పథకం వేసి ఒక కారు కిరాయి తీసుకొని, తేదీ 22.8.2024 రోజున మధ్యాహ్నం 12 గంటల ప్రాంతంలో అత్తగారి ఇంట్లో ధరణి ని కిడ్నాప్ చేయడానికి ప్రయత్నం చేయగా ధరణి ఆడపడుచు ఆపడానికి ప్రయత్నం చేసింది. దీంతో వారి కళ్లలో పెప్పర్ స్ప్రే కొట్టి ధరణిని కామారెడ్డి అక్కడి నుండి నిజామాబాద్ జిల్లాలోని చుండూరు గ్రామం, అక్కడి నుండి నాందేడ్ వైపు తీసు కువెళ్లి ధరణి మనసు మార్చాలని ప్రయత్నం చేశారు.

కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదుతో..
కాగా, బోయినపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ధరణి కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేయగా బోయినపల్లి పోలీసులు



కేసు నమోదు చేసి వేములవాడ ఏఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్పెషల్ టీం ఏర్పాటు చేసి దర్యాప్తు చేశారు. ధరణిని తిరిగి బూరుగుపల్లి గ్రామ శివారులో విడిచిపెట్టారు. బాధితులు రాలు పోలీస్ స్టేషన్లో వివరాలు అందించగా జక్కూ లక్ష్మీ, జక్కూ రాజశేఖర్, కత్తి రమేష్ అలియస్ రాము, గొట్టే మనోహర్, గొట్టే పద్మ, ఎక్కలదేవి బాలకిషన్, గొట్టే పద్మ, టిల్లు, జగదీష్ అలియస్ జగ్గు పై కేసు నమోదు చేశారు. ఆదివారం జక్కూ లక్ష్మీ, జక్కూ రాజశేఖర్, కత్తి రమేష్, గొట్టే మనోహర్, ఎక్కలదేవి బాలకిషన్ వేములవాడ బాలీ నగర్ ప్రాంతంలో అదుపులోకి తీసుకొని రిమాండ్ కి తరలించారు.. గొట్టే పద్మని బుధవారం వేములవాడ లో అదుపులోకి తీసుకొని రిమాండ్ కి తరలించినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. త్వరలోనే ఆ ఇద్దరిని పట్టుకుంటాం..

బాధితులు సమాచారం ఇవ్వడం..
కోనరావుపేట్ మండలనికి చెందిన ప్రస్తుతం కామారెడ్డిలో ఉంటున్న గొట్టే మనోహర్, భార్య గొట్టే పద్మ వీరు ఇద్దరు కలిసి ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరిస్తామని అమాయక ప్రజల వద్ద అధిక మొత్తంలో డబ్బులు వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారని వీరిపై రాజన్న సిరిసిల్ల, కామారెడ్డి, జగిత్యాల జిల్లాలో పలు కేసులు నమోదు కావడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. గొట్టే పద్మ, మనోహర్ కి సంబంధించిన బాధితులు ఎవరైనా ఉంటే సబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలన్నాలని సూచించారు. అంతే కాక మాజీ నక్సలైట్ల పేరుతో బెదరింపులకు పాల్పడితే వారి సమాచారం అందించాలని వారిపై కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. సమావేశంలో ఏఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి, సీఐ శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేషన్ డీలర్ల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా రెడ్డిమల్ల హనుమాండ్లు

తెలంగాణ ప్రభ (సిరిసిల్ల) : రేషన్ డీలర్ల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా సిరిసిల్లకు చెందిన రెడ్డి మల్ల హనుమయ్య ఎన్నికయ్యారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ తుక్కుగూడలో నిర్వహించిన సమావేశంలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా బత్తుల రమేష్ బాబు, కార్యదర్శిగా రెడ్డి మల్ల హనుమాండ్లు, ముఖ్య సలహాదారుగా బిల్లి శ్రీనివాస్, ఎండి సాదిక్ పాషా, పి లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారిగా కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శిగా ఎస్ చంద్రశేఖర్, భానుచందర్ గౌడ్, ఏకగ్రీవంగా నియామకం మయ్యారు. రేషన్ డీలర్ల కమిషన్ పెంపు తో పాటు సమస్యలపై ఉద్యమిస్తామని ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డి మల్ల హనుమాండ్లు తెలిపారు.



ఘనంగా ఎన్ఆర్ఐ జన్మదిన వేడుకలు

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : కోటగిరి మండలం ఎత్తోండ క్యాంప్ గ్రామానికి చెందిన కోనేరు శశాంక్ (ఎన్ఆర్ఐ) జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు వేముల నవీన్ టపాకాయలు పేలు స్టూ కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేశారు. ఈ బర్త్ డే వేడుకలు సందర్భంగా ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నవీన్ మాట్లాడుతూ... వికసించే పుష్పం వెదజల్లే పరిమళంలా, జీవితం అంతు లేని అవకాశాలను సాధిస్తూ, భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను చేరాలని, ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామన్నారు. ఎల్వేకల సుఖంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని కోరుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాన్సువాడ బిజెపి కన్వీనర్ గుడుగుట్ల శ్రీనివాస్, కోటగిరి, పోతాంగల్, రుద్రూర్, నసురులబాద్, మండల అధ్యక్షుడు వేముల నవీన్, ప్రకాష్ పటేల్, హరి, సాయిలు, మామిడి శ్రీనివాస్, ఎత్తోండ జగదీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





సూర్యతో శ్రియ ఆటాపాటా

త్వరలో 'కంగువా'తో తన పరాక్రమాన్ని ప్రదర్శించడానికి సన్నద్ధమవుతున్న తమిళ కథానాయికుడు సూర్య.. మరోవైపు తన రాబోయే సినిమాల చిత్రీకరణలనూ పూర్తి చేసే పనిలో ఉన్నారు. ఆయన ప్రధాన పాత్రలో కార్తిక్ సుబ్బరాజు ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. లవ్ అండ్ వార్ నేపథ్యంలో రూపొందుతున్న చిత్రమిది. పూజా హెగ్డే కథానాయిక. తాజాగా ఈ సినిమాలోని ఓ ప్రత్యేక పాటలో అందాల తార శ్రియ నటించనున్నట్లు సమాచారం. "ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇందులో ఓ ప్రత్యేక పాటలో సూర్య సరసన ఆడిపాడనుంది శ్రియ. ఇది ఈ సినిమాకే ప్రధాన ఆకర్షణగా ఉండనుంది. ఇప్పటికే ఊటీలో ఈ గీతానికి సంబంధించిన షూటింగ్ను కూడా పూర్తిచేశార"ని చిత్ర సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి.